



KRAŚNICKIE PRZEDSIĘBIORSTWO
WODOCIĄGÓW i KANALIZACJI Sp. z o.o.
23-210 Kraśnik, ul. Graniczna 3A

tel./fax. 81 825-68-09 www.kpwik.krasnik.pl e-mail: biuro@kpwik.krasnik.pl



L.dz. /...468.../NS/2019

Kraśnik, dnia 03.04.2019 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

**w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego
pn. „Zakup i dostawa środków czystości na potrzeby KPWiK Sp. z o.o.”
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego
zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień w KPWiK Sp. z o.o.**

Działając na podstawie § 9 ust. 5 Regulaminu udzielania zamówień w KPWiK Sp. z o.o., Zamawiający – Kraśnickie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Kraśniku –poniżej przedstawia treść pytań w oryginalnym brzmieniu wraz z odpowiedziami udzielonymi przez Zamawiającego:

Pytanie 1:

1) Prosimy o doprecyzowanie pozycji 2 i 29 załącznika cenowego – o jaką wielkość opakowań w sztukach chodzi zamawiającemu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że poz. 2 – „Ścierki domowe (np. Master)” ma zawierać 5sztuk w opakowaniu, poz.29- „WINDOW ściereczki z mikrofibry do szyb i luster 34x34 cm” ma zawierać 1 sztukę w opakowaniu.

Pytanie 2:

2) Poz.30 – czy zamawiający wymaga 30 szt. opakowań po 12 par czy chodzi kompleksowo o 30 par rękawic.

Odpowiedź:

Zamawiający kompleksowo chce otrzymać 30 par rękawic.

Pytanie 3:

3) Poz.10 – informujemy, że proszek E nie występuje w gramaturze 300g, lecz aktualnie jako 280g. W związku z tym prosimy o zmianę gramatury tej pozycji bądź wskazanie innego produktu.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia w poz.10 gramaturę proszku E automat color na 280g.

Pytanie 4:

Poz.12 płyn do mycia naczyń koncentrat pur 900 ml. Obecnie na rynku nie występuje pur w takiej pojemności, proszę o podanie pojemności jaką należy wycenić.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia w poz.12 pojemność płynu do mycia naczyń koncentrat „Pur” na 750 ml.

PREZES ZARZĄDU
Suchanek
dr Waldemar Suchanek